
 

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 )  ( .یختلف عرض الھدب المركزي باختلاف لون الضوء فالأزرق أكبر منھ للأحمر  -١

 )  ( .الأھداب المضیئة على الشاشة تتكون نتیجة لتداخل ھدام لأزواج من مویجات ھیجنز - 2 
 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .تكون الأھداب مزیجا من ألوان الطیف جمیعھا .............. عند استخدام الضوء  -١

 الأزرق )ج الأحمر ) ب الأبیض ) أ

 .لأزواج من مویجات ھیجنز ............ الأھداب المعتمة على الشاشة تتكون نتیجة لتداخل  -٢

 بناء ثم ھدام  )ج ھدام  ) ب بناء ) أ
 

 :أكمل الفراغات التالیة 

 ................................المنطقة ذات الإضاءة الخافتة بین الأھداب المضیئة والمعتمة تحدث نتیجة لتداخل - 1

 ..  مرة من الطول الموجي للضوء .................ملاحظة الطبیعة الموجیة للضوء عندما یكون عرض الشق أكبر بـ -2

 ..................................ن  مرة فإنھا تكوّ 100إذا كانت الفتحات أكبر من الطول الموجي للضوء بـ - 3

 ....................من الأجھزة المستخدمة لقیاس الطول الموجي جھاز - 4

 

 :محزوز الحیود 
 :وظیفتھ 

 

 :تكوینھ 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 :الضوء غیر المترابط 
 

 

 

 

 :الضوء المترابط 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 :تجربة ینج 
 
 

 :الھدف من التجربة 
 
 
 

 .ما ھي أھداب التداخل ؟ وكیف تتكون 
 
 
 
 
 
 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 )  ( .تزداد شدة إضاءة الأھداب المضیئة كلما ابتعدنا عن الھدب المركزي  -١

 )  ( .ظھور أطیاف ملونة بدلا من الأھداب المضیئة والمعتمة عند استخدام ضوء أبیض - 2 
 

  



 

 القانون الریاضي                                                       حیث أن 
 

 
 

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  في الدفتر2 و 1أجب على سؤال 

 

 الأھداب المعتمة لا تشبھ الظلال ؟/ علل 

...................................................................................................................................

................................................................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 التداخل في الأغشیة الرقیقة 

 

 

 اللون  )تعزیز  (تحسین 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .الشحنات الكھربائیة التي تتجمع وتحتجز في مكان ما  -١

  .الأجسام التي تبدي تفاعلا كھربائیا بعد الدلك  -٢

  .الشحنة لا تفنى ولا تستحدث وإنما تنتقل من جسم إلى آخر  -٣

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .القوة بین الشحنات الكھربائیة المتماثلة قوة تجاذب  -١

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :من آثار الكھرباء الساكنة  -١

 كھرباء البطاریة )ج التیار الكھربائي في المنازل ) ب ظاھرة البرق ) أ

 :انجذاب الشعر نحو المشط عند تمشیطھ في یوم جاف ینتج عن  -٢

 جاذبیة الكتل )ج الكھرباء الساكنة ) ب القوة المغناطیسیة ) أ

 .قوة ینتج عنھا انجذاب قصاصات الورق الى المسطرة البلاستیكیة بعد دلكھا بالصوف  -٣

 قوة الاحتكاك )ج قوة الجذب الكتلیة ) ب قوة الجذب الكھربائیة ) أ

 :بین طومسون أن المواد جمیعھا تحوي جسیمات صغیرة جدا سالبة الشحنة تسمى  -٤

 النیوترونات )ج البروتونات ) ب الإلكترونات ) أ

 :بین رذرفورد أن ھناك جسما مركزیا ذو شحنة موجبة تتركز فیھ كتلة الذرة تسمى  -٥

 نواة الذرة )ج منتصف الذرة ) ب مركز الذرة ) أ

 :الذرات المتعادلة تصبح موجبة الشحنة نتیجة  -٦

 فقد بروتون )ج فقد إلكترون  ) ب كسب إلكترون ) أ

 :الذرات المتعادلة تكتسب إلكترونات وتصبح  -٧

 غیر مشحونة )ج موجبة الشحنة ) ب سالبة الشحنة ) أ

 :عند دلك قضیب المطاط بالصوف فإن قضیب المطاط یصبح  -٨

 غیر مشحون )ج موجب الشحنة ) ب سالب الشحنة ) أ

 

 ...................وشحنات ................... شحنات ،  الشحنات الكھربائیة نوعان :املأ الفراغ 

 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )1( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .المادة التي لا تنتقل خلالھا الشحنات بسھولة  -١

  .المادة التي تسمح بانتقال الشحنات خلالھا بسھولة  -٢

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .الشحنات على العازل تبقى في المكان الذي توضع فیھ  -١

 (  ) .الشحنات التي توضع على الموصل تتوزع على كامل سطحھ الخارجي  -٢

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :الھواء في الظروف الطبیعیة مادة  -١

 عازلة )ج شبة موصلة ) ب موصلة ) أ

 :تفریغ الشحنات بین الأرض والسحب الرعدیة یولد قوسا مضیئا لامعا یسمى  -٢

 الضوء الكھربائي )ج البرق ) ب الشرارة الكھربائیة ) أ

 :تفریغ الشحنات بین مقبض الباب الفلزي وید الإنسان والذي یحدث بعد المشي على السجاد یسمى  -٣

 الومیض الكھربائي )ج البرق ) ب الشرارة الكھربائیة ) أ

 

  :املأ الفراغ 

 ........................و ........................ من أمثلة المواد الموصلة  -١

 ........................و ........................ من أمثلة المواد العازلة    -٢

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :28 صفحة 24س

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :13 صفحة 1س

............................................................................................................................................. 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )2( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 14 صفحة 4س 

 یصبح الصوف موجب الشحنة لأنھ فقد الكترون

 

 30 صفحة 22س 

 فوفق مفھوم حفظ الشحنة فإن شعرك یجب أن یصبح سالب الشحنة، لا 

 

 30 صفحة 25س

 شحنت بالدلك مع الملابس الأخرى لذا فھي تنجذب الى الملابس المتعادلة أو التي لھا شحنة مختلفة 

 

 30 صفحة 26س

 إن عملیة دلك القرص المدمج تؤدي الى شحنھ فیجذب جسیمات متعادلھ كجسیمات الغبار

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )1( رقم الواجب

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  )الشحنات الكھربائیة یؤثر بعضھا في بعض بقوى عن بعد  -١

 (  )القوى الكھربائیة تضعف كلما نقصت المسافة بین الشحنات  -٢

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .تسارعھ بتأثیر قوة الجاذبیة الأرضیة ................ تسارع الجسم بتأثیر القوى الكھربائیة  -١

 أكبر من )ج یساوي ) ب أقل من ) أ

 .......یحدث تنافر بین جسم سالب الشحنة وآخر  -٢

 متعادل كھربائیا )ج سالب الشحنة  ) ب موجب الشحنة ) أ

 

 اذكر تركیب الكشاف الكھربائي 

 

 

 

 :املأ الفراغ 

...... ..................وقوى .......... ..............القوى بین الشحنات الكھربائیة نوعان ، قوى   -١

 .............................................من استخدامات الكشاف الكھربائي  -٢

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :30 صفحة 31س 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :25 صفحة 15س

 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )3( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

 تعادل بملامستھ جسما آخر مشحون  مشحن الجسم ال -١

 عملیة شحن جسم متعادل دون ملامستھ   -٢

 توصیل الجسم بالأرض للتخلص من الشحنات الفائضة  -٣

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

........ لشحن جسم بشحنة موجبة بالتوصیل نجعلھ یلامس جسما  -١

 متعادل كھربائیا )ج سالب الشحنة ) ب موجب الشحنة ) أ

یطلق على مقدار شحنة الإلكترون أو البروتون  -٢

 الشحنة الرئیسیة )ج الشحنة الأساسیة ) ب الشحنة الثانویة ) أ

الوحدة المعیاریة للشحنة الكھربائیة في النظام الدولي  -٣

 كولوم )ج فولت ) ب أمبیر ) أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :30 صفحة 30س

 : ..................................................................................................................................التشابھ 

 : ...............................................................................................................................الاختلاف 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 30 صفحة 29س

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

 

 

 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )4( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :حیث أن      قانون كولوم الریاضي ھو 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 23 صفحة 8س 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 25 صفحة 13س

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 25 صفحة 14س

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )5( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

 المجال الموجود حول أي جسم مشحون بحیث یولد قوة كھربائیة یمكنھا أن تنجز شغلا -١

 . مما یؤدي إلى نقل طاقة من المجال إلى أي جسم آخر مشحون 

 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :شحنة موجبة موجودة على جسم صغیر تستخدم لاختبار المجال  -١

 شحنة الاختبار )ج الشحنة الأولیة ) ب الشحنة الأساسیة ) أ

 :مقدار القوة المؤثرة في شحنة الاختبار مقسوما على مقدار تلك الشحنة یساوي  -٢

 الجھد الكھربائي )ج القوة الكھربائیة ) ب شدة المجال الكھربائي ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قانون شدة المجال الكھربائي                                            حیث أن 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :60 صفحة 40س 

 : .....................................................................................المقدار 

 : ...........................نوعھا 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 شحنة الاختبار صغیرة جدا ؟: علل 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :38 صفحة 1س 

 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )6( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .خط یستخدم لتمثیل المجال الكھربائي الفعلي في الفراغ أو الوسط المحیط بالشحنة  -١

  .جھاز یستخدم لتولید الكھرباء الساكنة ذات الفولتیة الكبیرة  -٢

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .اتجاه السھم الممثل للمجال الكھربائي في نقطة ھو اتجاه المجال الكھربائي  -١

 (  ) .كل شحنة توضع داخل مجال كھربائي تتأثر منھ بقوة كھربائیة  -٢

 (  ) .لا یمكن أن تتقاطع خطوط المجال الكھربائي بالقرب من شحنة موجبة  -٣

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :طول السھم یستخدم لبیان ، یمثل المجال الكھربائي في نقطة بسھم  -١

 طبیعة المجال الكھربائي )ج اتجاه المجال الكھربائي ) ب شدة المجال الكھربائي ) أ

 : خطوط المجال الكھربائي وھمیة واتجاھھا  -٢

 

 

  
 من الشحنة السالبة الى الشحنة الموجبة  )ج من الشحنة الموجبة الى الشحنة السالبة ) ب من الشحنة الموجبة الى الشحنة الموجبة ) أ

 :إذا تقاربت خطوط المجال الكھربائي فإن المجال  -٣

 ضعیف )ج قوي ) ب ناشئ من شحنة موجبة ) أ

 :        خطوط المجال الكھربائي الناتج عن شحنتین  -٤

 

 

  

 منحنیة )ج تنتشر شعاعیا ) ب مستقیمة ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :60 صفحة 44س 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )7( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .النسبة بین الشغل اللازم لتحریك شحنة ومقدار تلك الشحنة  -١

  .موضعان أو أكثر داخل المجال الكھربائي یكون فرق الجھد الكھربائي بینھما صفرا  -٢

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :فرق الجھد الكھربائي بین نقطتین یعتمد على  -١

 المسار الذي یسلك بین النقطتین )ج مقدار الشحنة في كل نقطة ) ب موقع النقطتین ) أ

 :فرق الجھد الكھربائي بین أي نقطتین على المسار الدائري حول الشحنة یساوي  -٢

 مقدارا سالبا )ج صفر ) ب مقدارا موجبا ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) (V)یقاس فرق الجھد الكھربائي بوحدة الفولت  -١

 (  ) الجھاز المستخدم لقیاس فرق الجھد الكھربائي بین نقطتین ھو الفولتمیتر  -٢

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                                            قوانین فرق الجھد الكھربائي 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :أكمل الفراغات التالیة 

 .الشحنات المختلفة عن بعضھا البعض  ................ یزداد فرق الجھد الكھربائي عند -١

 ..................عند إبعاد شحنة الاختبار الموجبة عن شحنة موجبة فإن طاقة وضعھا  -٢

 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )8( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

   .شحنة أي جسم ھي فقط مضاعفات صحیحة لشحنة الإلكترون -١

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  )  .یؤول أي نظام إلى الاتزان عندما تصبح طاقتھ أكبر ما یمكن -١

بین الكرات المتلامسة ؛ الشحنات تنتقل تلقائیا من الكرة ذات الجھد المرتفع إلى الكرة ذات  -٢
الجھد المنخفض 

(  ) 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

  :تجربة قطرة الزیت لملیكان تھدف إلى قیاس -١

 كتلة الإلكترون  )ج شحنة الإلكترون ) ب فرق الجھد بین اللوحین ) أ

  :انتقال الشحنات بین كرتین متلامستین یستمر إلى أن یصبح فرق الجھد بینھما -٢

 سالب )ج صفر ) ب موجب ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :أكمل الفراغات التالیة 

 .......................تبلغ مقدار شحنة الإلكترون  -١

 ................ الشحنات الفائضة تتوزع على سطح الموصل  -٢

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :50 صفحة 23س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :61 صفحة 60س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :60 صفحة 50س 

 ھـ  14        /       /       : التاریخ  )9( عمل ورقة

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .النسبة بین الشحنة المخزنة على جسم وفرق جھده الكھربائي  -١

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :جھاز یستخدم لتخزین الشحنات الكھربائیة  -١

 المكثف الكھربائي )ج مولد فان دي جراف )ب جھاز ملیكان ) أ

 ........بزیادة مساحة سطح لوحي مكثف كھربائي فإن سعة المكثف  -٢

 تنقص )ج لا تتغیر )ب تزداد ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                                            قانون السعة الكھربائیة  

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 57 صفحة 27س 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 57 صفحة 28س 

  14        /       /       : التاریخ  )10( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .المعدل الزمني لتدفق الشحنة الكھربائیة  -١

  .تدفق الشحنات الموجبة من اللوح الموجب الى اللوح السالب  -٢

 جھاز مصنوع من عدة خلایا جلفانیة متصل بعضھا ببعض تعمل على تحویل الطاقة -٣

 . الكیمائیة الى طاقة كھربائیة 

 

  .حلقة أو مسار موصل یسمح بتدفق الشحنات الكھربائیة  -٤

  .المعدل الزمني لتحول الطاقة  -٥

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .......الخلیة الشمسیة تحول الطاقة الضوئیة الى طاقة  -١

 كھربائیة )ج كیمائیة ) ب حركیة ) أ

 للشحنات المتدفقة ................. في الدائرة الكھربائیة تعمل مضخة الشحنات على زیادة  -٢

 طاقة الكھرباء )ج طاقة الوضع ) ب طاقة الحركة ) أ

 ..........المحرك الكھربائي یحول الطاقة الكھربائیة  إلى طاقة  -٣

 حركیة )ج ضوئیة ) ب كھربائیة ) أ

 ........في الدائرة الكھربائیة  )عدد الالكترونات السالبة والایونات الموجبة  (كمیة الشحنة الكلیة  -٤

 تنقص )ج لا تتغیر ) ب تزداد ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قانون القدرة الكھربائیة                                             حیث أن 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 3س 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )11( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .التیار الكھربائي یتناسب طردیا مع فرق الجھد  -١

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .یحقق الموصل قانون أوم إذا كانت مقاومتھ ثابتة مثل معظم الموصلات الفلزیة  -١

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :جھاز یستخدم لقیاس شدة التیار الكھربائي  -١

 المقاوم الكھربائي )ج الفولتمیتر ) ب الأمیتر ) أ

 :خاصیة تحدد مقدار التیار المتدفق  -٢

 المقاومة الكھربائیة )ج الطاقة الكھربائیة ) ب القدرة الكھربائیة ) أ

 :جھاز یستخدم للتحكم في التیار المار في الدوائر الكھربائیة أو في أجزاء منھا  -٣

 المقاوم الكھربائي ) ت المحرك الكھربائي )    ب المولد الكھربائي ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قانون أوم                                                                        حیث أن 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 41س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 6س 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )12( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :اذكر أسماء الرموز المستخدمة في الرسوم التخطیطیة للدوائر الكھربائیة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .التوصیل في حالة وجود مسار واحد فقط للتیار في الدائرة  -١

  .توصیل كھربائي یتفرع فیھ التیار على مسارین أو أكثر  -٢

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 ....یوصل الأمیتر في الدائرة الكھربائیة  -١

 على التوازي )ج على التوالي )ب ربط مختلط ) أ

 .......یوصل الفولتمیتر في الدائرة الكھربائیة  -٢

 على التوازي )ج على التوالي )ب ربط مختلط ) أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 11 س

  14        /       /       : التاریخ  )13( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .الطاقة الكھربائیة المستھلكة في المدفأة تتحول جمیعھا إلى طاقة حراریة  -١

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قانون القدرة المستنفدة في مقاوم                                  حیث أن 

 

 

 

 :قانون الطاقة الحراریة                                            حیث أن 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  لا تتحول جمیع الطاقة الكھربائیة الواصلة إلى المصباح أو المحرك إلى شكل مفید للطاقة ؟–علل / س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  یسخن المقاوم عند مرور تیار كھربائي فیھ ؟–علل / س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  91 صفحة 29س 

............................................................................................................................................. 

 

  14        /       /       : التاریخ  )14( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .مادة مقاومتھا صفر توصل الكھرباء دون ضیاع في الطاقة  -١

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                                        قانون تكالیف الاستخدام  

 

 

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

             91 صفحة 25س 

طرق تقلیل القدرة الضائعة

  14        /       /       : التاریخ  )15( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .الدائرة التي یمر في كل جزء من أجزائھا التیار نفسھ  -١

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 انقطاع التیار عن مقاوم ما من مجموعة مقاومات متصلة على التوالي لا یؤثر في -١

 . قیمة التیار المار في المقاومات الأخرى 

(  ) 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .أي مقاومة مفردة موصلة على التوالي ........ المقاومة المكافئة  -١

 

 أصغر من )ج تساوي ) ب أكبر من ) أ

 :إضافة مقاومات على التوالي ، عند ثبات جھد المصدر في دائرة التوالي  -٢

 یقلل تیار الدائرة  )ج یزید تیار الدائرة  ) ب یقلل المقاومة المكافئة  ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :قانون المقاومة المكافئة                                                     حیث أن 

 

 

 وإذا كانت المقاومات متساویة 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 1تدریب 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )16( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب  المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .دائرة توال تستخدم لإنتاج مصدر جھد بالقیمة المطلوبة من بطاریة ذات جھد كبیر 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .مجموع الھبوط في جھود المقاومات المتصلة على التوالي جمیعھا ......... الھبوط في جھد المقاومة المكافئة  -١

 أكبر من )ج یساوي ) ب أصغر من ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                                          قانون الھبوط في الجھد 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 51سؤال 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 8سؤال 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  مجموع التغیرات في الجھد عبر كل عناصر دائرة التوالي یساوي صفرا ؟–علل 

 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )17( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب  المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  الدائرة التي تحوي مسارات متعددة للتیار الكھربائي

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة
 (  ) انقطاع التیار عن مقاوم من المقاومات المتصلة على التوازي یؤدي الى انقطاع التیار عن بقیة المقاومات  -١
 (  ) عند توصیل مصباحین مختلفي القدرة الكھربائیة على التوازي فإن المصباح ذو القدرة الأكبر یكون أكثر سطوعا -٢

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .مجموع التیارات التي تمر في كل المسارات .............. التیار الكلي في دائرة التوازي  -١

 أكبر من )ج یساوي ) ب أصغر من ) أ

 .أي مقاومة مفردة من المقاومات الموصولة على التوازي .................. المقاومة المكافئة  ) ت

 أكبر من )ج یساوي ) ب أصغر من ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                         قانون المقاومة المكافئة على التوازي 

 

 وإذا كانت المقاومات متساویة 

 

 قانون حساب التیار الكھربائي

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ......................الجھاز المستخدم لقیاس المقاومة الكھربائیة لمقاوم 

 

 مسائل صفحة 

  14        /       /       : التاریخ  )18( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

 مفتاح كھربائي آلي یعمل على فتح الدائرة الكھربائیة عندما یتجاوز مقدار التیار -١

 . المار فیھا القیمة المسموح بھا 

 

 جھاز یحوي دائرة إلكترونیة تستشعر الفروق البسیطة في التیار الناجمة عن  -٢

 مسار إضافي للتیار فیعمل على فتح الدائرة مانعا حدوث الصعقات الكھربائیة 

 

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 أدوات السلامة تستخدم لمنع حدوث حمل زائد في الدائرة نتیجة حدوث دائرة قصر -١

 . في أحد الأجھزة الكھربائیة 

(  ) 

 سمك المنصھرات یحدد حسب مقدار التیار اللازم مروره في الدائرة بحیث یمر فیھا التیار -٢

 .بأمان دون أن یؤدي الى تلفھا 

(  ) 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :دائرة كھربائیة مقاومتھا صغیرة جدا والتیار فیھا كبیر جدا  -١

 دائرة القصر )ج دائرة التوازي ) ب دائرة التوالي ) أ

 :قطعة قصیرة من فلز تنصھر عندما یمر فیھا تیار كبیر  -٢

 الفولتمترات   )ج الأومیترات  ) ب المنصھرات ) أ

 .عادة في الحمام والمطبخ والمنافذ الكھربائیة الخارجیة .............. یستخدم  -٣

 قاطع التفریغ الأرضي الخاطئ )ج القاطع الإلكتروني ) ب القاطع الآلي ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 

 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )19( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .دائرة معقدة تتضمن توصیلات على التوالي وعلى التوازي معا  -١

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة  38س 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 39س 

  14        /       /       : التاریخ  )20( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) عند تقسیم المغناطیس الى نصفین ینتج مغناطیسان جدیدان كل منھما لھ قطب منفرد -١

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :جمیع المغانط لھا  -١

 قطبان مختلفان )ج قطبان متشابھان ) ب قطب منفرد ) أ

 :القطب المغناطیسي الجنوبي للأرض یكون بالقرب من  -٢

 القطب الجنوبي الجغرافي  )ج القطب الشمالي الجغرافي  ) ب خط الاستواء  ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ..................والأقطاب المختلفة .................. الأقطاب المتشابھة : إملأ الفراغ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علل

  المغناطیس مستقطب ؟ -١

............................................................................................................................................. 

  جنوب ؟–المغانط تتجھ دائما في اتجاه شمال  -٢

............................................................................................................................................. 

 المغناطیس عندما یلامس مسمارا یصبح ھذا المسمار مغناطیسا ؟ -٣

............................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )21( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

 ، منطقة محیطة بالمغناطیس أو حول سلك أو ملف سلكي یتدفق فیھ تیار  -١

 .حیث توجد قوة مغناطیسیة 

 

  .عدد خطوط المجال المغناطیسي التي تخترق السطح  -٢

 الاتجاه الذي یشیر إلیھ القطب الشمالي لإبرة البوصلة عند وضعھا في  -٣

 .المجال المغناطیسي 

 

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 معظم التدفق المغناطیسي مركز عند القطبین حیث یكون المجال المغناطیسي عندھما  -١

 .أكبر ما یمكن 

(  ) 

 على الرغم من أن خطوط المجال المغناطیسي وھمیة ألا أنھا تساعد في تصور المجال -٢

 .المغناطیسي 

(  ) 

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 :اتجاه خطوط المجال تكون خارجھ من ، خارج المغناطیس  -١

 وسط المغناطیس )ج القطب الجنوبي ) ب القطب الشمالي ) أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ...................إلى القطب ................... خطوط المجال المغناطیسي تنتقل من القطب ، داخل المغناطیس : إملأ الفراغ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :137 صفحة 3س 

............................................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )22( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :  اكتب المصطلح العلمي للعبارات الآتیة 

  .المغناطیس الذي ینشأ عند تدفق تیار كھربائي خلال ملف  -١

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .في تجربة أورستد إذا لم یكن ھناك تیار في السلك فإنھ لا توجد قوة مغناطیسیة  -١

 (  ) .لتحدید اتجاه المجال المغناطیسي لملف لولبي نستخدم القاعدة الثانیة للید الیمنى  -٢

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 السلك........... عند مرور تیار كھربائي موضوع فوق محور بوصلة فإن إبرة البوصلة تدور لتصبح في اتجاه  -١

  على 450مائل بزاویة  )ج عمودي على ) ب موازي لــ ) أ

 :خطوط المجال المغناطیسي حول سلك یحمل تیارا تشكل  -٢

 حلقات مغلقة  )ج خطوط متقاطعة ) ب خطوط متوازیة  ) أ

 للید الیمنى............ لتحدید اتجاه المجال المغناطیسي حول سلك یحمل تیارا نستخدم القاعدة  -٣

 الثالثة )ج الثانیة ) ب الأولى ) أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المغناطیس ................ شكل المجال المغناطیسي لملف لولبي عبارة عن خطوط مستقیمة : إملأ الفراغ 

 المغناطیس ................ ومنحنیة 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  تنحرف إبرة البوصلة عند وضعھا بالقرب من سلك یحمل تیار ؟–علل 

............................................................................................................................................. 
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 140 صفحة 5س 

  14        /       /       : التاریخ  )23( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 .اتجاه المجال والسلك ............ عند وضع سلك یحمل تیارا في مجال مغناطیسي فإنھ یتأثر بقوة  -١

 معاكسة لــ )ج عمودیة على ) ب موازیة لــ ) أ

 .للید الیمنى ........ لتحدید اتجاه القوة المؤثرة في سلك یسري فیھ تیار وموضوع في مجال مغناطیسي نستخدم القاعدة  -٢

 الثالثة )ج الثانیة ) ب الأولى ) أ

 :عند مرور تیارین في نفس الاتجاه في سلكین متوازیین فإنھ ینشأ بینھما  -٣

 قوة احتكاك )ج قوة تنافر ) ب قوة تجاذب ) أ

 :عند مرور تیارین متعاكسین في سلكین متوازیین فإنھ ینشأ بینھما  -٤

 قوة احتكاك )ج قوة تنافر ) ب قوة تجاذب ) أ

 :إحدى التطبیقات العملیة للقوة المؤثرة في سلك یحمل تیارا ویمر في مجال مغناطیسي  -٥

 مكبرات الصوت )ج اللیزر ) ب الرادار ) أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 القوة المؤثرة في سلك یحمل تیارا وموضوع في مجال مغناطیسي تساوي حاصل ضرب شدة المجال : إملأ الفراغ 

 ...................و ................... المغناطیسي في 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 16س 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 19س 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )24( عمل ورقة
 ھـ

 



 

  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 / الطالب اسم

 

 : أمام العبارة الخطأ  )×(أمام العبارة الصحیحة وعلامة  )√(ضع علامة

 (  ) .الجسیمات المشحونة لا یمكنھا التحرك في الفراغ  -١

 

 :اختر الإجابة الصحیحة مما یأتي 

 في شاشات الحاسوب وشاشات التلفاز ................. یستخدم  -١

 أنبوب الأشعة المھبطیة )ج الكشاف الكھربائي ) ب المولد الكھربائي ) أ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :اذكر استخدامات الأجھزة التالیة 

 ........................................................................................................................: الجلفانومتر  -١

 

 ................................................................................................................: المحرك الكھربائي  -٢

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .................................مبدأ عمل أنبوب الأشعة المھبطیة ھو انحراف الإلكترونات بواسطة : املأ الفراغ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حیث أن :                                                           القانون الریاضي 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  صفحة 21س 

 

 

 

  14        /       /       : التاریخ  )25( عمل ورقة
 ھـ

 


